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Association du Lac de L’Orignal 

Procès-verbal du Conseil d’administration 

Le 28 juillet 2018, 9 h, Charlot Bistro, Val-des-Bois (QC) 

1. Mot du Président 
Le Président souhaite la bienvenue aux membres du Conseil d’administration (CA). 
 
Il remercie tout particulièrement Lucie et Rémi pour l’organisation du POKER RUN, 
ainsi qu’aux responsables des cinq stations autour du lac et le Camping Val-des-Bois 
pour leurs installations.  
 

2. Adoption du procès-verbal du 23 juin 2018 
Bernard Valois a proposé l’adoption du procès-verbal, secondé par Rémi Leroux. 
 

3. Convocation de l’Assemblée générale annuelle – vente des cartes de membres 
La convocation de l’AGA a été distribuée à tous les résidents autour du lac; cette dernière 
sera publié sur le site Facebook et envoyé par courriel aux résidents du lac.  La vente des 
cartes de membres va très bien; 47 cartes vendues à date. 
 
Le Camping Val-des-Bois nous accueillera cette année sur la terrasse ou à l’intérieur dans 
la grande salle, en cas de pluie.  Le BBQ aura lieu au Camping également et nous 
utiliserons leur grill.  Il a été proposé de remettre 75,00 $ pour la location de la salle et 
des lieux.   

 
4. BBQ annuel 

Jean Bertrand et son frère, Gilles, s’occuperont du BBQ annuel au Camping de Val-des-
Bois après l’Assemblée générale annuelle.   
 

5. Bilan financier pour l’Assemblée générale annuelle 
Une ébauche a été présentée au CA par la Secrétaire et approuvé par les membres avec 
quelques corrections.  Les corrections seront apportées et des copies seront imprimées 
pour l’AGA.  
 
En date du 30 juin 2018, le compte a un solde de 4 960,03 $.  Un montant de 200,00 $ a 
été remis à la Secrétaire pour la tenue d’une petite caisse afin de payer la location des 
salles de réunion et autres petites dépenses. 

 
6. Adoption de l’ordre du jour de l’Assemblée générale annuelle 

Le CA a finalisé l’ordre du jour et ce dernier sera publié sur Facebook.  Le COBALI a été 
ajouté à l’ordre du jour pour une courte discussion de 5 minutes sur la myriophylle à épi 
et autres sujets pertinents. 

 
7. Réaménagement du ponceau – résultat des communications avec le Ministère des 

Forêts, de la Faune et des Parcs (MFFP) 
Suite aux échanges de communications avec le MFFP, le CA recommande de réunir à 
nouveau la table de concertation pour le dossier du ponceau : la Municipalité de Val-des-
Bois, le ministère des Forêts, de la Faune et des Parcs, le ministère de l’Environnement, 
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l’Association du lac de l’Orignal, la MRC Papineau (monsieur Arnaud Holleville),  le 
député Iraca, dans un délai rapproché. 
 

8. Compte fermé du site Facebook L’Écho du Lac 
Nous avons demandé à Bill Lowthian de donner accès à la Secrétaire comme 
administrateur du compte Facebook.  Marc Proulx a proposé d’ouvrir ce site au public.  
Une fois que la Secrétaire aura accès comme administrateur, elle pourra le changer. 
 

9. Activité Poker Run (kayak, canot, pédalo) 
Le directeur, Rémi Leroux, a présenté son rapport.  Cette activité aura lieu encore l’an 
prochain le samedi 20 juillet 2019, de 10 h à midi.  Les leçons tirées de cet événement 
seront transmis aux organisateurs.  Logistique à suivre en mai prochain. 
 
La Secrétaire enverra des remerciements aux commanditaires : le Golf Royal Papineau, le 
Charlot Bistro, Home Hardware, le Grill, le Camping Val-des-Bois et la chocolaterie.   
 

10. Enseignes aux trois descentes de bateaux 
Suite à un appel téléphonique de Roxanne Blanchard, Municipalité de Val-des-Bois, il a 
été convenu avec le Président qu’UNE enseigne gratuite serait installée à une des trois 
descentes de bateaux, soit le Camping de Val-des-Bois. 
 
Si nous décidons de se procurer une deuxième enseigne, nous pourrons le faire à la 
Municipalité au coût de 114,00 $.  Le CA décidera en temps et lieu.     
 

11. Communications par courriel et sur Facebook – résultat des tests d’eau 
La Secrétaire reçoit plusieurs commentaires positifs et remerciements sur la publication 
des tests d’eau.  Le Vice-président propose que ces derniers résultats (cote A = 
excellente) soient affichés sur le babillard du Camping Val-des-Bois.   
 
Jean nous enverra une liste complète des résultats des eaux de baignade 2017 aux 
différentes plages du Québec pour présentation à l’Assemblée générale annuelle, afin de 
démontrer l’importance de  ces prélèvements.   
 

12. Varia : Résultat de l’étude réduction de vitesse sur la route 309 nord 
L’étude par le ministère Transports Québec est en cours.   
 
Le Président informera les responsables que l’étude devrait porter sur les risques 
d’accidents aux sorties des chemins Lépine nord, Mimeault et Lac de l’Orignal 
spécifiquement aux heures de pointe le vendredi soir, le dimanche après-midi et le lundi 
matin.   
 

13. Prochaine rencontre du CA 
La prochaine rencontre aura lieu en septembre chez Charlot Bistro. 
 

La réunion s’est terminée à 11 h. 
  
Bernard Valois propose l’adoption du procès-verbal avec les modifications nécessaires, 
secondé par Rémi Leroux le 15 septembre 2018. 


